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 مشخص کنید.  ×با علامت را و  عبارت هایی که گزاره نیستند  ✓عبارت هایی که گزاره هستند با علامت  1

    25/0 غ کوچکتر است؟ 25از  12آیا ( 2                          25/0 غ.  رنگین کمان زیباست( 1

 0/ 25 د  5=8و 12 >  2( 4                              25/0 غ لطفا سیگار نکشید!( 3

1 

 نمره   5/0گزینه  هر تکمیل کنید. با گزاره های مناسبجدول زیر را  2
 

 نادرست  درست عبارت

 ✓  عددی اول است.  3عددی زوج است آنگاه  5اگر 

 ✓  رستهر گزاره دعددی زوج است یا 5

  ✓ رست هر گزاره دکتاب دیوان حافظ، مجموعه غزلیات است و  

  ✓ و برعکس. اشد، مثبت نب2آن گاه هر عدد به توان  رستدناهر گزاره اگر 

2 

 به معنی نقیض است(   ~)علامت را معین کنید.  شده نادرست باشد، با ذکر دلیل، ارزش گزاره های داده   qدرست و   pاگر   3

 (p∨~r)⇔(q⇒r) الف( 
 

 r∽∨(p⋀(p⋁r)~)ب( 
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 . نشان دهید یفاده از جدول ارزشتزیر را با اسهم ارزی  4

 (∼q∨p)∨(p⇒q)≡p                                                            
(∼q∨p)∨(p⇒q) p⇒q ∼q∨p q p 

 د د د د د

 د ن د ن د

 ن د ن د د

  ن ن د د د
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 زیر را با نماد ریاضی بنویسید. های عبارت 5

 ه مرنy        1سود=           x=قیمت فروش        .درصد قیمت فروش یک کالا، همان سود آن است 17الف( 

y=17%x 
 انمره                              2x=x    است. ب( جذر عددی، مساوی با دو برابر خودش 

 

2 

 د د
 ه(نمر75/0کل عبارت درست است)

 ن

 نادرست باشد کل rو اگر  کل عبارت درست است درست باشد rاگر 

 ه(مرن25/1)عبارت درست است 
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 می نامند.  داده شد در زیر را قیاس استثنایی قاعده قیاس  6
 را با عبارت مناسب پر کنید تا قیاس کامل شود.   نقطه چین

⇒دو خط یکدیگر را قطع نمی کنند  𝑞: دو خط موازی هستند𝑝:  

  موازی هستند  𝐿2و    𝐿1خطوط  
 یکدیگر را قطع نمی کنند  𝐿2و    𝐿1خطوط 

1 

 25/0 یرخ دلیل را بیان کنید.  است؟، نادرست استدلال زیرآیا  7
x+y

x-y
=

y

-y
=-1 

 75/0 نمی شوندساده   صورت و مخرج تفریق  و  ، جمعهادر کسر
 

1 

 )یک گزینه سمت چپ اضافی است( .از سمت راست با چپ وصل کنید 8

~(𝑝⋁𝑞)  𝑝 ∧ 𝑞 

~(∼ 𝑝 ∧∼ 𝑞)  ~𝑝 ∧∼ 𝑞 

  𝑝⋁𝑞  
 

1 

 نسبت می دهد.   صاحب اثر را ، کتاب هارابطه زیر به گونه ای است که به  9
   .بنویسیدرا  پیکانی را رسم کنید و سپس نمایش زوج مرتبی و مختصاتینمایش است؟ ع این رابطه، تاب  چرا

 
 
 
 

 نمایش مختصاتی نمایش زوج مرتبی 

 ,(شاهنامه,سیفردو)}
 ,(دیوان غزلیات ,حافظ)

 { (ستانگل,سعدی),(انبوست,سعدی)

 

2 

,3)} الف( اگر 10 𝑎), (4,2), (−1, 𝑎 − 𝑏)} ر  تابع ثابت باشد. مقدا𝑎   و 𝑏   تعیین کنیدرا.  
a=2⇒  a-b=2⇒2-b=2⇒b=0 

𝑓(𝑥)     باشد و داشته باشیمهمانی  𝑓، ب( اگر تابع   = 𝑓(𝑥  . مقدار  2− +   را معین کنید. (5

f(x)=-2⇒  x=-2⇒f(-2+5)=f(3)=3 
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 0/ 75   هر ضابطه در xد هر ضابطه و تعیین حدوتعیین   ضابطه تابع زیر را مشخص کنید. 11

 
 
 

5/1 

𝑓(−1)   برای تابع زیر، مقدار  12 + 𝑓(1)   .را به دست آورید  

𝑓(𝑥) = { 𝑥2 𝑥 ≥ 0
2𝑥 + 1 𝑥 < 0

 

0/5 

 هر گزینه را مشخص کنید.مقدار های  13

[ 2/1−]  -3       (الف [ 3/99] 3         ب(                          = =                     

5/0 

 الف( نمودار روبه رو مربوط به کدام تابع است؟  14

1)𝑓(𝑥) = 2        2  )𝑓(𝑥) = |𝑥|   ✓     3) 𝑓(𝑥) = 𝑥         4 )𝑓(𝑥) = −𝑥        
 

       را در دستگاه زیر رسم کنید.ضابطه تابع علامت را بنویسید و  سپس آن ب( 
 
 
 
 

5/1 

 موفقیت با تلاش حاصل می شود 
 

 

2 

2 

f(x) = {
x 0 ≤ x ≤ 2
2 2 ≤ x

 

f(-1) = -3 

f(1) = 1 f(-1) + f(1) = -2 

25/0 25/0 

 5/0 

sgn(x) = {
1 x > 0
0 x = 0

−1 x < 0
 

 نمره1


